Bceepoccuiickasi 0JIMMIINA/1A IIKOJbHUKOB 110 ACTPOHOMHUU
OkpykHOH TYP
7 — 8 kiacc
Bauanne 1. CGFO,ZIH}I BCUCPOM Ha KOIO0-BOCTOKC IIPH XOpOIIIGfI noroac MOKHO
Ha6JIIO,ZIaTB B MockBe SAPKYIO IUIAHCTY. Yro 3TO 3a IJIaHC€Ta, B KaKOM CO3BEC3/11H
OHa Ha6J'HOI[aeTCSI U KaKu€ CO3BE3US paCHOJIO)KCHBI? Kakne APKUC 3BC3IbI 3THUX
CcO3Be31UH BEI 3HaeTe”?

3apanme 2. 13 nekaOps HacTynuwio HOBoyHUE B 8 yac. 42 muH. Korga Hactynut
MOJTHOJTyHUE?

3aganme 3. UYrto Takoe Tpommk Paka, THE OH pacmoiOXKeH, KaKuM
ACTPOHOMUYECKHUM SIBICHUEM OH XapaKTEPU3YETCsA, U MOYEMY €ro TaK Ha3bIBAIOT?

3ananme 4. Ha kapTuHe XyA0KHUKa M300pakeHa JlyHa, KOTOpYIO OH YBHJIEN Ha
naye. Ho oH 3a0pu1 HamucaTh YTpO 3TO WM Bedep. Tak kKak 3TO ObLUIO B
[TonMockoBBe, MONPOOYHTE ONpPENETUTh U 0OOCHOBATh KAaKOE BPEMS CYTOK YTPO
WM BEe4ep U300pasuil XyT0KHHUK?
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3ananme 5. 2 suBaps 2013 roga 3emiis OyneT B NMepUrenuu, Ha paccTossHuu 14,7
miaH.kM 0T Connna. Korma (mpumepno) 3emuss Oyner B adenuu? CnenaTh
TTOSICHSIFOIIIUNA YEPTEXK.

3apnanmue 6. Bo Bpems momHbIXx Bembiiek Ha CoiiHIle BBIOpAchIBAIOTCS OOJIaKa
ropsideil miaa3Mbl, CKOPOoCTh KOTophbix mocturaet 1500 xkM/c. Ouenure Bpems, 3a
KOTOpO€ BBIOPOILIEHHBIE 00JIaKka Ia3Mbl JOCTUTHYT 3eMiu. Paccrosinue ot 3emiu
1o Comana 150000000 kM, ckopocTh cBeTa paBHa 300000 km/c.



